10023. Квадратный корень

По заданному длинному целому числу y вычислить квадратный корень x = 
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. Известно, что 
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 является целым числом.

Вход. Каждая строка содержит натуральное число y (1  y  101000). 

Выход. Для каждого входного y вывести значение его квадратного корня, которое является целым числом.

Пример входа

7206604678144

Пример выхода

2684512

РЕШЕНИЕ

вычисления

Анализ алгоритма

Задача имеет несколько тестов (multiple input). Первая строка содержит число тестов n. Далее следует n строк, каждая из которых содержит значение y. Тесты к задаче подобраны так, что для вычисления квадратного корня достаточно использовать функцию sqrtl, работающую с типом данных long double. 

Пример
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7206604678

 = 2684512.
Реализация алгоритма

Объявим переменную y:

long double y;

Для каждого теста читаем входное значение y, вычисляем 
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 при помощи функции sqrtl и печатаем ответ. После вывода результата для каждого теста (кроме последнего) выводим пустую строку.

scanf("%d\n",&n);

for(i=0;i<n;i++)

{

  scanf("%llf",&y);

  printf("%.0llf\n",sqrtl(y));

  if  (i < n-1) printf("\n");

}
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